

# 一伙人冲进物业办公室见人就砍

## 5人不同程度受伤,警方已经介入

星报讯(刘东梅 记者 李尚辉) 昨日下午14时50分许,省城沿河路中央花园小区物业办公楼里,冲进了十多名不明身份的年轻人,对方手持刀具,将办公室内的多名工作人员砍伤,其中两人伤势较重。目前,辖区警方已经介入调查此案。据伤者猜测,冲突导火线可能与附近一公司因行车路线被更改而引发不满有关。

记者在现场看到,多间办公室大门被砍,留下深深的刀痕,地上到处都是血迹,一些茶杯、电话等物品也被破坏,一把刀鞘

弃在地上。

“突然冲进十来个年轻人,每个人手上都拿着砍刀,逢人就砍,太恶劣了!”在合肥市第一人民医院急诊科,该小区物业公司总经理宋华梅气愤地说。

毫无防备的多人被不同程度砍伤,随后送医治疗,检查发现两人腿部被砍,伤及动脉,失血较多,伤情相对严重,尚在抢救中。物业经理也难逃一劫,其眼角充血,头部有肿块,暂无大碍。

究竟是什么人对物业有如此深仇大

恨?提及到此,宋华梅推测可能与附近在小区的一公司有关,“之前我们已经有好几次冲突了。”

原来,中央花园小区内道路较窄,为确保安全,物业便要求驾车业主们从西门进东门出。“大部分业主都同意,只有这家公司非要东从东门单向进出,给管理工作带来困难。”

为此,双方已经交涉了好几次,却没有实质结果。

“今天我们本来约好下午三点钟谈判

的。”宋华梅说,谈判前,其在门口遇到十几个拿着砍刀的年轻人。“他们叫我抱头蹲下,急于闯进去。我想里面还有其他员工,试图去拦住对方,他们却把我打倒在地,然后强行冲进去。”宋华梅称,其中一人就是该公司的员工。

记者随后来到该公司,一名前台工作人员以不知情拒绝了采访,透露“领导已去派出所了。”负责调查此事的双岗派出所民警说,目前已将相关人员带至派出所,冲突原因还在调查中。

# 嫂子刚去世 自家又失火

## 双重打击下 75岁老人潜然泪下

记者 张崴/文 黄洋洋/图

真是屋漏偏逢连夜雨。11月1日,吴大伯的嫂子不幸去世,昨天中午,一家人给嫂子发丧,中午吃完饭准备回家时,却发现家中突发大火,家具几乎全被焚毁,180斤棉花和8000元现金也被大火吞噬。

**整个房子被烧成空架子**

事发合肥桐城南路淝南家园小区,下午,记者赶到现场时,大火已被消防人员扑灭。失火的房间位于2栋楼605室,从楼下观看,房间南阳台全被熏黑,7楼的阳台也一同遭殃。



走进了,迎面扑来的就是一股浓烈的烧糊味,此楼道的电梯也被烧毁,无法使用。徒步攀爬至6楼,糊味越来越重,进入事发房间看到,整个房子几乎被烧成了空架子。

在事发楼下,记者看到,多名老太太和老伯伯相聚一起对此事进行议论着。“真吓人,当时那火实在是太大了,从楼外都能看到火苗往外冒。”现场,一老太太告诉记者,她家也住在该栋楼上,大概是中午12点多发生事故,“当时,我们正在吃饭,隐隐约约能闻到一股糊味,开始还以为是家里锅烧

糊了,于是,到厨房检查并未发现异常。而就在这时,外面有人大呼失火了,赶紧逃命啊。”老太太说道,楼下的邻居也纷纷拨打了119消防电话。

大概扑救了近1个小时,大火终于被扑灭。可是,楼道内唯一的一座电梯却被烧毁,使得多名老人自行爬楼回家。

失火房间的户主姓吴。据吴大伯介绍,当天失火时,他们全家都不在家,没有人受伤。“今天一大早,我们全家就去为嫂子发丧。中午,一家人就在小区旁边的一家饭店

吃饭,大概12点30分左右吃完,当我们刚回到小区大门时,便发现自家房子失火了。”

吴大伯告诉记者,他今年已经75岁了,跟随小儿子在此居住,平时帮忙照看两个小孙子。家中值钱的东西都被烧光了,现金就8000元被烧成了灰,还有180斤的棉花和一些家用电器,总价值大约有七八万元。看着被烧毁的房子,又想起去世的嫂子,这名老伯再也忍不住心中的苦痛,悲伤地流下了眼泪。

对于此次失火原因,消防部门还在进一步调查中。

# 女房客 盗窃房东很“识货”

## “选”走了价值八千元金项链

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) 11月1日上午,家住省城莲花新村的张女士家中遭了贼,令人惊奇的是,贼只偷走其包内一条价值近八千元的金项链,现金和钻戒则一点都未动。

据张女士介绍,当日10时40分,她回到家中发现,卧室的房门敞开着,屋内有翻动痕迹。现场清点更让在场的人惊奇,张女士挎包里的一条金项链不见了,而近千元现金和一只钻戒仍留在包内。张女士感叹:“这个小偷很识货”,被盗金项链买时价值7786元。

警方很快锁定租住女青年小慧(化名)有重大作案嫌疑。当日下午,小慧在民警规劝下自首。

# 赤脚女 抱小孩子欲跳27楼

星报讯(刘宏 记者 张敏) 昨日下午14时许,滨湖新区翰林园小区3号楼27层南侧阳台外,一名赤脚妇女整个人站在阳台外侧,摇摇欲坠,其怀里还有一个年纪两岁大的儿子。

包河巡警610巡控车和消防火速赶到时,发现该妇女站在阳台外,身影抖动,手里还有一个哭泣不止的幼童,由于阳台上并无牢固的支撑点,妇女和幼童一度惊险。

民警多次敲门,发现该女子的丈夫正在屋内,苦口婆心地对她进行劝说,但效果甚微。

僵持半个小时后,女子同意将孩子交回,放进屋内,而自己则又站在狭小的平台上,情绪一度失控。

民警和邻居又对女子进行耐心劝说,经过了解得知,该夫妇当日因琐事引发矛盾。妻子一气之下,抱着孩子爬到窗外。等到下午16时许,女子自行回到屋内,险情得以消除。

# 合肥出口加工区办事处正式开检 企业可享受到“境内关外”待遇

星报讯(王辉 记者 沈娟娟) 昨日,安徽出入境检验检疫局合肥出口加工区办事处举行开检仪式。今后,入驻加工区的企业除了可以享受到“境内关外”的政策优惠外,还能享受到海关特殊监管区域和国

家级经济技术开发区的优惠政策。

合肥出口加工区办事处正式开检后,将承担区内出入境货物的检验检疫职能,具体都要检查哪些项目?“比如对笔记本电脑的电池、电源等进行检验,还有一些进口

的设备是否存在安全和质量问题。”合肥出口加工区管理局相关负责人举例道,为防止松线虫等外来物种,原木质地的集装箱在进入出口加工区时需要通过熏蒸这个环节,杀死其中有害的外来物种。

# 智慧安徽平台正式启动 水电气费充值加油预订挂号轻松搞定 中国电信让幸福无处不在



用手机在家就能缴水电气费?可以爱车加油支付并能享受每升0.3到0.6元的优惠?能刷卡乘公交……只要手机上安装“智慧安徽”客户端,这一切即可轻松搞定!昨天上午,“智慧安徽 翼路同行,让幸福无处不在!”暨中国电信安徽公司智慧安徽建设成果新闻发布会在天鹅湖大酒店黄山厅隆重举行。

会场一角,中国电信安徽公司将“智慧安徽”的手机支付等功能进行现场展示。“如果想去看电影,只要您手机下载安装了‘智慧安徽’的客户端,登陆智慧安徽,可以根据操作提示订票,还可以选择影院座位。”如果生病了要去医院,可以预约挂号全省三甲医院,直接确定专家。

在智慧民生方面,智慧安徽已经整合了60余项便民信息与应用,市民通过手机、电脑、电视机等多种方式,可随时随地随需获取丰富多样的信息内容,提供“智能化”的便民生活服务,享受水电气缴费、交通出行、食品安全、优惠券下载、公积金查询等智慧应用。

在智慧政务方面,可通过“智慧安徽政务门户”展示政府公告、办事指南、服务热线等相关信息。 董方/文 倪路/图

# 治疝气 神奇偏方

小儿疝气影响睾丸正常发育,埋下不育的祸根。老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多、男性功能下降等。如久拖不治极易发生嵌顿,引起剧烈疼痛,严重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状,时间一长还会造成疝内肠段缺血性坏死,甚至肠梗阻、肠穿孔而危及生命。

在陕西终南山有个偏方效果好,多年的疝气无需手术吃药,只需3袋药,小儿疝气康复率非常高,老年疝气需巩固1袋药,效果尤其突出。此方:将人参30克、紫苏叶28克、川棘子15克、桔梗35克、黄芩12克、枳壳50克、麦冬20克、五味子10克、乌梅12克、升麻25克、乌药10克、桑白皮20克、大腹皮35克、荔枝核10克、木香15克等15味中药材用米醋浸泡7天,炙干。再泡再炙,如此反复7次,研末调匀缝于香囊之中。治疗时将香囊缚于疝囊上方,一般

很快止痛回复,几天活动自如,一个周期不再脱出。

该方与传统疗法相比,它不仅能把疝囊里的内容物贴回去,还能促进腹股肌、结缔组织的愈合,有效增强疝门周围组织微循环、增强腹股肌弹性和韧性,以提高肌肉纤维的抗暴、抗拉能力,防止小肠再次脱出,实现真正治疗的目的。

偏方所有者歌家世代行医,在八百里秦川广有名气。后经歌家第16代传人歌星灿教授改良患者有望告别“忍三年、扛三年、缝缝补补又三年”的历史。适用于腹股沟疝、斜疝、直疝、脐疝、白线疝、嵌顿疝、绞窄疝、切口疝、狐疝等的治疗。据悉该产品已被国家批准为**准字号产品**,现已在安徽上市, **现实行买3送1,买6赠3活动** 详情拨打:0551-5191331